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     ◎開議の宣告                     （午前１０時０１分） 

◯議長（齋藤邦夫君） おはようございます。 

  当局より、朝日振興センター長の欠席の届けがございました。  

  定足数に達しましたので、直ちに本日の会議を開きます。  

  上着の脱衣を許可いたします。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎議員の派遣について 

◯議長（齋藤邦夫君） 日程第１、発委第３号 議員の派遣についてを議題とします。 

  提案者の説明を求めます。  

  議会運営委員会委員長、藤田力君。 

  ２番、藤田力君。 

          〔２番 藤田 力君 登壇〕 

◯２番（藤田 力君） おはようございます。 

  私のほうから、議員の派遣についてを提出いたします。 

  上記の議案を別紙のとおり、地方自治法第１００条第１３項及び只見町議会会議規則第１

２７条の規定により提出します。 

  裏面に別紙がございますので見てください。 

  議員の派遣について。本議会は次のとおり議員を派遣するものとする。１、南会津地方町

村議会議員大会。１、目的、議会の活性化に資するため。２、派遣場所、南会津町さゆり会

館。３、期間、平成２７年７月１０日の１日間。派遣議員、只見町議会議員１２名。  

  二つ目が、国道２８９号八十里越地点開発促進期成同盟会総会。１、目的、八十里越地点

開発事業促進のため。２、派遣場所、只見町季の郷湯ら里。３番が期間、平成２７年７月２

９日から３０日の２日間。４、派遣議員、只見町議会議員１２名。  

  以上、よろしくお願いします。 

◯議長（齋藤邦夫君） これから質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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◯議長（齋藤邦夫君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。 

  討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終わります。 

  採決をいたします。 

  発委第３号 議員の派遣については原案のとおり可決するにご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  よって、発委第３号は原案のとおり可決されました。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎日程の追加 

◯議長（齋藤邦夫君） ここでお諮りをいたします。 

  山岸フミ子議員より、発議第１号 安全保障関連法案の徹底審議を求める意見書（案）が

提出されました。 

  これを日程に追加し、追加日程第１とし、審議したいと思いますが、ご異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  よって、発議第１号を日程に追加し、追加日程第１とし、議題とすることに決定いたしま

した。 

  追加議案を配付させます。 

          〔追加議案配付〕 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 
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     ◎安全保障関連法案の徹底審議を求める意見書（案） 

◯議長（齋藤邦夫君） 追加日程第１、発議第１号 安全保障関連法案の徹底審議を求める意

見書（案）を議題といたします。 

  意見書についてはお手元に配付してあります。 

  提案者の説明を求めます。 

  山岸フミ子君。 

  ４番、山岸フミ子君。 

          〔４番 山岸フミ子君 登壇〕 

◯４番（山岸フミ子君） まず最初に、この場を設けていただきましてありがとうございます。 

  この前の全協で皆さんにお諮りいたしました文面をちょっと書いてあります。この案をお

読みしますので、是非ご検討下さい。 

  安全保障関連法案の徹底審議を求める意見書（案）。 

  政府は、第１８９回通常国会に提出した。これは、日本を特定の国や地域のおこす戦争に、

いつでもどこでも参加できるようにするものである。これまで自国防衛以外の目的に行使で

きなかった自衛隊の力を、特定の国の求めに応じて行使できるようにするためのものである。

戦争を放棄し、戦力の不保持を定めた憲法に反することは明らかです。政府は、長年にわた

って、集団的自衛権の行使や他国軍の武力行使との一体化を憲法違反としてきた。今回の２

法案は平和憲法下の国の基本政策を転換し平和国家日本を根本から変えるものであり、到底

認めることはできない。衆議院憲法審査会で各党の推薦で参考人招致された憲法学者３人も

安全保障関連法案について、いずれも憲法違反との見解を示した。よって、只見町議会はこ

の法案の徹底審議を求めるものである。 

  以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出する。  

  平成２７年６月１９日、衆議院議長、大島、すみません。参議院議長、山崎正昭様。内閣

総理大臣、安倍晋三様。 

  以上でございます。よろしくご審議下さい。 

◯議長（齋藤邦夫君） 説明は終わりました。 

これから質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 
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◯議長（齋藤邦夫君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終わります。 

  続いて討論を行います。 

  討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） 討論なしと認めます。 

安全保障関連法案の徹底審議を求める意見書（案）は原案のとおり可決することにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  よって、発議第１号は原案のとおり可決されました。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎６月会議以降における正副議長・議員の公務出張等について  

◯議長（齋藤邦夫君） 続いて、６月会議以降における正副議長・議員の公務出張等について

お諮りをいたします。 

  ６月会議以降の活動及び各種行事、会議等への出席など、議会の公務出張の必要がある場

合は、その都度、議長の承認・指名により行いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◯議長（齋藤邦夫君） ご異議なしと認めます。 

  よって、本件はそのように決定いたしました。 

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎町長あいさつ 

◯議長（齋藤邦夫君） ここで、町長より、発言の申し出がありましたので、これを許可いた

します。 

  町長。 
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◯町長（目黒吉久君） ６月会議、皆様には大変ご苦労さまでございました。 

  提案しました全ての案件につきましても、ご採択いただきまして感謝申し上げたいと思い

ます。 

  それぞれ今議会におきましても、皆様方からたくさんいただいた意見、やはりあの、地方

創生という今、国も関わって論議されております。これからの国づくり、または地方づくり

という中で、多く一般質問を通して只見町の将来を案ずる立場からいろいろご意見をいただ

いたと思っております。農林水産業の基盤の整備から始まって、そして、そういったものが、

また第６次化産業といったようなことに繋がり、且つ又、町の観光交流の発展とどう繋げて

いくのかなということが大きな課題であるということを今般また、この会議を通して皆さん

と共通認識を持ったところであります。 

それぞれ、この場でご議論することと同時に、また併せて、町の中でも、町民の皆さんと

も、いろんな総意を、課題を、共通認識を持ちながら、それぞれの参加の中で連携しながら

ひとつひとつ取り組んでいくこと。また実践して実を繋げていくようにする努力が改めて大

事だなというふうに今思っているところであります。こういったことも含めまして、ユネス

コエコパーク登録後一年になりましたし、それを基盤としながら、地域政策の理念としなが

ら、今、皆様方からいただいたような意見を中心としまして、これから第７次振興計画及び

地方分の総合戦略も策定していかなければなりませんので、そういったことも併せて皆さん

と情報交換を図りながら進んでまいりたいと思いますので、どうか今後とも皆様方のご協力

をお願いしたいというふうに思っております。 

今般、当局のサイドからしますれば、勿論、皆さんにとっても、町民にとっても、大きな

課題としまして、役場庁舎の議決といったような予算、議案の提案ができればと思いました

けれども、二日目におきまして、全協の中でお話申し上げたとおり、今日、また午後改めて、

時間をとっていただいて、この数日間ではありましたけれども、いろいろと突き合わせた調

査の結果を報告させていただいて、またご審議を賜りたいというふうに思っております。  

どうか、まあ、時事多難な折ではございますけれども、また併せて皆さんの健康も祈念し

ながら、ご活躍も併せてご祈念申し上げて、今後の町づくりとともに手を携えてやっていき

たいという想いを申し上げさせていただいて、冒頭の感謝と御礼の挨拶に代えさせていただ

きます。 

ありがとうございました。 
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◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎議長あいさつ 

◯議長（齋藤邦夫君） それでは、６月会議の終了にあたりまして、議長からも一言、御礼の

ご挨拶を申し上げたいと存じます。 

  今回の定例月である６月会議、５日間という短い期間での会議でございましたけれども、

慎重に審議をいただきまして誠にありがとうございました。  

新潟・福島豪雨災害による災害復旧工事等につきましては、関係各位のご尽力によりまし

て、日々進捗しているところでありますけれども、ＪＲ只見線の全線復旧につきましては、

今だ先が見えない厳しい状況が続いておるところでございます。議会といたしましても、町

当局と共に、より一層の運動を展開してまいりたいと、そのように考えておるところでござ

います。 

さて、当局におかれましては、６月会議において、議案審議あるいは一般質問等で提案さ

れました貴重な提言等を真摯に受け止められまして、速やかに対応をお願いしたいと、この

ように存じます。また、地方創生あるいはユネスコエコパーク登録に相応しい地域づくりと

町民福祉の向上のために、より一層のご尽力をお願い申し上げたいと存じます。  

議員各位におかれましては、通年議会ということで切れ目のない緊張の中での町民のため

の町政運営、あるいはまた町政進展のためにご尽力を下さいますようによろしくお願いを申

し上げたいと思います。 

また、これから日々、暑くなってまいります。健康には十分に留意をされまして、益々の

ご活躍をお願いいたしまして御礼のご挨拶とさせていただきます。  

 

◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇      ◇◇◇◇◇ 

 

     ◎散会の宣告 

◯議長（齋藤邦夫君） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

  それでは、上着を着衣してください。 

  それでは、以上をもちまして、本日の日程は全部終了いたしました。  
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  本日はこれをもって散会いたします。 

  どうもご苦労様でした。 

（午前１０時１７分） 
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